
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00358
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 25-26/JULHO/1994
Tamanho da Pesquisa: 14496
Universo da pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

Omisso Sistema
Total

3307 22,8 22,8 22,8
4149 28,6 28,7 51,5
2983 20,6 20,6 72,1
2546 17,6 17,6 89,7
1494 10,3 10,3 100,0

14479 99,9 100,0
17 ,1

14496 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

7153 49,3 49,3 49,3
7343 50,7 50,7 100,0

14496 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almirante Fortuna (PSC)

2 Caetano Matano Junior 
(PT do B)
3 Eneas (PRONA)
4 Esperidião Amin (PPR)
5 Fernando Henrique 
Cardoso (PSDB)
6 Flávio Rocha (PL)
7 Leonel Brizola (PDT)
8 Lula (PT)
9 Orestes Quércia (PMDB)

20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,1 ,1 ,1

3 ,0 ,0 ,1

99 ,7 ,7 ,8
155 1,1 1,1 1,8

2050 14,1 14,2 16,0

24 ,2 ,2 16,2
261 1,8 1,8 18,0

2749 19,0 19,0 37,0
141 1,0 1,0 37,9

1018 7,0 7,0 45,0

7752 53,5 53,6 98,5
216 1,5 1,5 100,0

14476 99,9 100,0
20 ,1

14496 100,0
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p4 Falando na eleição presidencial, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem 
você votaria para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almirante Fortuna - PSC

2 Caetano Matanó Júnior 
- PT do B
3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
20 Em branco / nulo / 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

49 ,3 ,3 ,3

39 ,3 ,3 ,6

400 2,8 2,8 3,4
449 3,1 3,1 6,5

4146 28,6 28,6 35,1

144 1,0 1,0 36,1
1096 7,6 7,6 43,7
4816 33,2 33,3 76,9

758 5,2 5,2 82,2

60 ,4 ,4 82,6
1056 7,3 7,3 89,9

1468 10,1 10,1 100,0
14481 99,9 100,0

15 ,1
14496 100,0
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p11a E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almirante Fortuna - PSC

2 Caetano Matanó Júnior 
- PT do B
3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
21 Não sabe
22 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
23 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

1931 13,3 13,3 13,3

353 2,4 2,4 15,8

1444 10,0 10,0 25,8
915 6,3 6,3 32,1
826 5,7 5,7 37,8

324 2,2 2,2 40,0
2627 18,1 18,1 58,2
2384 16,4 16,5 74,6

675 4,7 4,7 79,3

95 ,7 ,7 80,0
1515 10,5 10,5 90,4

713 4,9 4,9 95,4

672 4,6 4,6 100,0

14474 99,8 100,0
22 ,2

14496 100,0
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p11b E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Almirante Fortuna - PSC

2 Caetano Matanó Júnior 
- PT do B
3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
21 Não sabe
23 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

8603 59,3 59,4 59,4
1 ,0 ,0 59,4

1523 10,5 10,5 69,9

246 1,7 1,7 71,6
326 2,2 2,2 73,8
278 1,9 1,9 75,7

275 1,9 1,9 77,6
936 6,5 6,5 84,1

1216 8,4 8,4 92,5
944 6,5 6,5 99,0

141 1,0 1,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

14493 100,0 100,0
3 ,0

14496 100,0

p11c E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Caetano Matanó Júnior 
- PT do B
3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11316 78,1 78,1 78,1
2 ,0 ,0 78,1

1323 9,1 9,1 87,2
197 1,4 1,4 88,6

73 ,5 ,5 89,1

168 1,2 1,2 90,2
293 2,0 2,0 92,3
346 2,4 2,4 94,7
626 4,3 4,3 99,0

147 1,0 1,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

14492 100,0 100,0
4 ,0

14496 100,0
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p11d E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

12457 85,9 86,0 86,0
1 ,0 ,0 86,0

1218 8,4 8,4 94,4
125 ,9 ,9 95,2

123 ,8 ,8 96,1
96 ,7 ,7 96,7
99 ,7 ,7 97,4

268 1,8 1,8 99,3

104 ,7 ,7 100,0
14491 100,0 100,0

5 ,0
14496 100,0

p11e E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

12885 88,9 88,9 88,9
1 ,0 ,0 88,9

696 4,8 4,8 93,7

606 4,2 4,2 97,9
83 ,6 ,6 98,5
40 ,3 ,3 98,8
98 ,7 ,7 99,4

82 ,6 ,6 100,0
14491 100,0 100,0

5 ,0
14496 100,0
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p11f E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Enéas - PRONA
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

13063 90,1 90,1 90,1
1 ,0 ,0 90,2

679 4,7 4,7 94,8
555 3,8 3,8 98,7

55 ,4 ,4 99,0
77 ,5 ,5 99,6

61 ,4 ,4 100,0
14491 100,0 100,0

5 ,0
14496 100,0

p11g E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

13169 90,8 90,9 90,9
559 3,9 3,9 94,7
454 3,1 3,1 97,9
230 1,6 1,6 99,5

79 ,5 ,5 100,0
14491 100,0 100,0

5 ,0
14496 100,0

p11h E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

13325 91,9 92,0 92,0
40 ,3 ,3 92,2

877 6,0 6,1 98,3

249 1,7 1,7 100,0
14491 100,0 100,0

5 ,0
14496 100,0
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p11i E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

13102 90,4 93,6 93,6
2 ,0 ,0 93,6
9 ,1 ,1 93,7

888 6,1 6,3 100,0
14001 96,6 100,0

495 3,4
14496 100,0

p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Lula e 
Fernando Henrique em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Henrique
8 Lula
20 Em branco / nulo / 
nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6657 45,9 46,2 46,2
6102 42,1 42,3 88,5

962 6,6 6,7 95,2

691 4,8 4,8 100,0
14412 99,4 100,0

84 ,6
14496 100,0

p8 Na sua opinião, considerando todos os candidatos, qual destes será o presidente eleito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almirante Fortuna - PSC

2 Caetano Matanó Júnior 
- PT do B
3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

33 ,2 ,2 ,2

25 ,2 ,2 ,4

73 ,5 ,5 ,9
159 1,1 1,1 2,0

4848 33,4 33,5 35,5

73 ,5 ,5 36,0
642 4,4 4,4 40,4

5797 40,0 40,0 80,5
545 3,8 3,8 84,2

28 ,2 ,2 84,4
2255 15,6 15,6 100,0

14478 99,9 100,0
18 ,1

14496 100,0
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p9 Você diria que os senadores e deputados federais eleitos em 1990 estão tendo um 
desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

432 3,0 3,0 3,0
1709 11,8 11,8 14,8
5869 40,5 40,5 55,3
1579 10,9 10,9 66,2
3267 22,5 22,5 88,7
1636 11,3 11,3 100,0

14492 100,0 100,0
4 ,0

14496 100,0

p10 Em outubro haverá eleição também para deputado federal, você pretende votar:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em um dos atuais 
deputados federais
2 Em um candidato que 
não é deputado
3 Vai anular o voto ou 
votaria em branco
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3071 21,2 21,2 21,2

6909 47,7 47,7 68,9

1609 11,1 11,1 80,0

345 2,4 2,4 82,3
2559 17,7 17,7 100,0

14493 100,0 100,0
3 ,0

14496 100,0

p15 Em quem você votou para deputado federal nas eleições de 1990?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembra
3 Em branco/ nulo
4 Não votou
Total

Omisso Sistema
Total

2797 19,3 19,4 19,4
8054 55,6 56,0 75,4
1069 7,4 7,4 82,8
2468 17,0 17,2 100,0

14388 99,3 100,0
108 ,7

14496 100,0

Page 9



p16 Em quem você votou para deputado federal nas eleições de 1990. (Se lembra, p15=1) 
Ele se elegeu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11705 80,7 80,8 80,8
2232 15,4 15,4 96,2

419 2,9 2,9 99,1
131 ,9 ,9 100,0

14487 99,9 100,0
9 ,1

14496 100,0

p17 Na próxima semana começa o horário eleitoral gratuito na TV. Na sua opinião, o horário eleitoral 
na TV deveria ser apresentado:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em todas as emissoras 
ao mesmo tempo

2 Em todas as emissoras 
mas em horários 
diferentes
3 Não deve existir
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3863 26,6 27,0 27,0

4359 30,1 30,5 57,5

5255 36,3 36,7 94,2
298 2,1 2,1 96,3
528 3,6 3,7 100,0

14303 98,7 100,0
193 1,3

14496 100,0

p18 A implantação do Real no dia 1o. de julho substituindo o Cruzeiro Real, deu início a outra fase 
do plano econômico do governo, iniciado em março deste ano. De um modo geral, você acha que 

esse plano econômico está sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Nem bom, nem ruim/ 
indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10391 71,7 71,7 71,7
1438 9,9 9,9 81,7
2019 13,9 13,9 95,6

637 4,4 4,4 100,0
14485 99,9 100,0

11 ,1
14496 100,0
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p19 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado, mais prejudicado ou é indiferente 
ao plano econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7260 50,1 50,2 50,2
2142 14,8 14,8 65,0
4477 30,9 31,0 96,0

578 4,0 4,0 100,0
14457 99,7 100,0

39 ,3
14496 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência? (espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes/ referências
14 Nenhum/ não tem
15 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2466 17,0 17,0 17,0
2224 15,3 15,4 32,4

149 1,0 1,0 33,4
660 4,6 4,6 38,0
161 1,1 1,1 39,1

32 ,2 ,2 39,3
542 3,7 3,7 43,1

43 ,3 ,3 43,4
435 3,0 3,0 46,4

53 ,4 ,4 46,7
196 1,4 1,4 48,1
134 ,9 ,9 49,0
693 4,8 4,8 53,8

5590 38,6 38,6 92,4
1099 7,6 7,6 100,0

14477 99,9 100,0
19 ,1

14496 100,0
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p22 Você trabalha? (Se não trabalha) Qual é a sua ocupação principal: você só estuda, é 
aposentado, é dona de casa (só mulheres) ou está desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha
2 Só estuda
3 É aposentado
4 É dona de casa
5 Está desempregado
6 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

8883 61,3 61,4 61,4
836 5,8 5,8 67,2

1320 9,1 9,1 76,4
2303 15,9 15,9 92,3
1073 7,4 7,4 99,7

43 ,3 ,3 100,0
14458 99,7 100,0

38 ,3
14496 100,0

p23 (Se trabalha, p22=1) No seu trabalho (principal) você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Funcionário publico
2 Assalariado com 
carteira
3 Assalariado sem 
carteira
4 Conta própria regular 
(paga ISS)
5 Conta própria (bico/ 
free-lancer)
6 Autônomo universitário 
(profissional liberal)

7 Empregador (mais de 
dois empregados)
8 Auxilia a familia sem 
remuneração fixa
9 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

5662 39,1 39,4 39,4
1450 10,0 10,1 49,5
2678 18,5 18,7 68,2

1277 8,8 8,9 77,1

1184 8,2 8,2 85,3

1439 9,9 10,0 95,4

198 1,4 1,4 96,7

205 1,4 1,4 98,2

173 1,2 1,2 99,4

91 ,6 ,6 100,0
14357 99,0 100,0

139 1,0
14496 100,0

Page 12



ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

9281 64,0 64,1 64,1
3866 26,7 26,7 90,9
1321 9,1 9,1 100,0

14468 99,8 100,0
28 ,2

14496 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com  você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar na sua casa no mês de junho em Reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M
2 De 2 a 5 S.M
3 Mais de 5 a 10 S.M
4 Mais de 10 a 20 S.M
5 Mais de 20 S.M
6 Não sabe/ não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

3885 26,8 26,9 26,9
3562 24,6 24,6 51,5
2726 18,8 18,9 70,4
1633 11,3 11,3 81,6

935 6,5 6,5 88,1
1719 11,9 11,9 100,0

14460 99,8 100,0
36 ,2

14496 100,0

PORTE PORTE DOS MUNICÍPIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
Total

7537 52,0 52,0 52,0
3630 25,0 25,0 77,0
3329 23,0 23,0 100,0

14496 100,0 100,0

METROP NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital e Região 
Metropolitana
2 Interior
Total

7964 54,9 54,9 54,9

6532 45,1 45,1 100,0
14496 100,0 100,0
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REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-Oeste
Total

4411 30,4 30,4 30,4
3270 22,6 22,6 53,0
4176 28,8 28,8 81,8
2639 18,2 18,2 100,0

14496 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

142 1,0 1,0 1,0
281 1,9 1,9 2,9
466 3,2 3,2 6,1
384 2,6 2,6 8,8
410 2,8 2,8 11,6
396 2,7 2,7 14,3
407 2,8 2,8 17,2
397 2,7 2,7 19,9
426 2,9 2,9 22,8
542 3,7 3,7 26,6
439 3,0 3,0 29,6
416 2,9 2,9 32,5
441 3,0 3,0 35,5
381 2,6 2,6 38,1
462 3,2 3,2 41,3
286 2,0 2,0 43,3
376 2,6 2,6 45,9
357 2,5 2,5 48,4
458 3,2 3,2 51,5
399 2,8 2,8 54,3
349 2,4 2,4 56,7
276 1,9 1,9 58,6
307 2,1 2,1 60,7
293 2,0 2,0 62,7
322 2,2 2,2 65,0
204 1,4 1,4 66,4
283 2,0 2,0 68,3
240 1,7 1,7 70,0
311 2,1 2,1 72,1
262 1,8 1,8 73,9
240 1,7 1,7 75,6
182 1,3 1,3 76,8
221 1,5 1,5 78,4
169 1,2 1,2 79,5 Page 14



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
90
91

169 1,2 1,2 79,5
190 1,3 1,3 80,8
118 ,8 ,8 81,7
163 1,1 1,1 82,8
120 ,8 ,8 83,6
177 1,2 1,2 84,8
167 1,2 1,2 86,0
131 ,9 ,9 86,9
113 ,8 ,8 87,7
132 ,9 ,9 88,6
163 1,1 1,1 89,7
227 1,6 1,6 91,3
107 ,7 ,7 92,0
126 ,9 ,9 92,9
116 ,8 ,8 93,7
121 ,8 ,8 94,5
140 1,0 1,0 95,5

79 ,5 ,5 96,0
85 ,6 ,6 96,6
65 ,4 ,4 97,1
41 ,3 ,3 97,3
79 ,5 ,5 97,9
29 ,2 ,2 98,1
45 ,3 ,3 98,4
40 ,3 ,3 98,7
27 ,2 ,2 98,9
29 ,2 ,2 99,1
25 ,2 ,2 99,2
16 ,1 ,1 99,3
19 ,1 ,1 99,5
10 ,1 ,1 99,5
14 ,1 ,1 99,6
13 ,1 ,1 99,7
11 ,1 ,1 99,8

9 ,1 ,1 99,9
5 ,0 ,0 99,9
4 ,0 ,0 99,9
4 ,0 ,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

14492 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total
Omisso Sistema
Total

14492 100,0 100,0
4 ,0

14496 100,0
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